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1. feladat (12 pont)
Az akdrhényszor derivdlhatd y = y(z), z € R megolddsa az
f =1 - 2
differencislegyenletnek és dtmegy a (=1, 1) ponton.
frja fel ennek a megolddsnak az zo = —1 pont kériili harmadfokd Ty(z) Taylor poli-
nomjat!

2. feladat (7 pont)
frjon fel egy olyan linedris, konstans egyiitthatds, legalacsonyabbrendd, homogén differen-
cidlegyenletet, amelynek megoldésai:
e 2siny & Bz,

3. feladat (9 pont)
Mondja ki és bizonyitsa be a numerikus sorolera tanult gydklritériumot!
(Nem a limeszes alakrdl van 576.)

4. feladat (16 pont)
a) Mit értiink binomidlis soron?
Bizonyitsa be a konvergenciasugarra tanult allitdst!
b) fria fel az

1
) = ———
/o) 1+ 2z°
filggvény zo =0 bézisponti Taylor sorét és hatdrozza meg a konvergencia sugarat!
as =7 (Elemi miveletekkel frja fell)

5. feladat (17 pont)
f(I,y) = (y2+1) (:":5'*'3“)1 PU(_]‘:O)

2] (=2
o

df =7, ha e —4i+3]
de|p, -

frja fel a Py pontbeli érintdsik egyenletét!
*

(=T

Adjon sziikséges feltételt lokdlis snélsbérték lotezésére differencidlhaté kétvaltozds fiiggvény

esetére!
Van-c lokélis szélséértéke a fenti f-nek?

6. feladat (16 pont)*

a) frjale poldrkoordmatakkal a T tartomdnyt!
T={(z,y): 1<% +y*=4; =<0, y < 0}
b) frja fel a Jacobi determindnst polértranszformacié esetére és hatdrozza meg az értékét!

<)
(222 + 292 + 3)° o
T

7. feladat (9 pont)*
Hatérozza meg a § > 0 paraméter értékét dgy, hogy az
u = 2% cos (fy) + 2° — 3z’ = Re f
legyen, ahol f regularis a komplex sikon!
T
Flki )=
8. feladat (14 pont)*
Hatérozza meg az alibbi integrdlok valds és képzetes részét!

chjz chijz
Iy == e d = il il
! j( (2—13)% . & }( (z2-3)° 4

|z+1|=1 |z|=4

A felhasznélt tételeket irja le!

A *-0s feladatokbél legalibb 15 pontot kell elérnil

Pétfeladatok. Csak az elégséges és a kbzepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.
9. feladat {10 pont)

Oldja meg az aldbbi differencidlegyenleteket!

a) Y +6y+9y=0
b) Y+ —3y=0
¢) Yy +2+5y=0

10. feladat (10 pont)
Adja metT az aldbbi hatvinysor konvergencia tartomanyt!

1 n
Z( 8n+1 2);1
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6. foladat (16 ponc)®
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7. feladat (9 pont}®
Hatitrozza tneg n 3 > O paraméter crteget gy, Dog)
I 1 | 8 T N I'r _II.
lerven, ahol [ regularis a Romplex S1Kc
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